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Klapptest - Zinsrechnung 2 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende 

Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse 

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

 

Verwendete Bezeichnungen:  K = Kapital,  Z = Zins, p% = Prozentsatz 

Berechne ! 
 

          Lösungen 

  1)   Z =   36,01 €,    p = 7,0%,   K = __________  514,43 € 
  

  2)   Z =   65,47 €,   p = 15,3%,   K = __________ 427,91 € 
  

  3)   Z =   87,52 €,   p = 15,5%,   K = __________ 564,65 € 
  

  4)   Z =    9,69 €,     p = 10,3%,  K = __________ 94,08 € 
  

  5)   Z =   53,35 €,   p = 4,8%,    K = __________  1111,46 € 
  

  6)   Z =   48,21 €,   p = 5,1%,     K = __________  945,29 € 
  

  7)   Z =   39,69 €,    p = 11,3%,   K = __________ 351,24 € 
  

  8)   Z =   14,08 €,    p = 9,7%,    K = __________ 145,15 € 
  

  9)   Z =   71,02 €,    p = 14,7%,   K = __________ 483,13 € 
  

 10)   Z =   97,99 €,   p = 7,4%,    K = __________ 1324,19 € 
  

 11)   Z =   26,64 €,   p = 10,6%,   K = __________ 251,32 € 
  

 12)   Z =   75,43 €,   p = 4,2%,    K = __________ 1795,95 € 
  

 13)   Z =    8,45 €,    p = 1,3%,     K = __________ 650,00 € 
  

Ergebnis: 

 
 


